11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 06.02.2005 03:45:22

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.02.2005 18:38:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7692/answer/7693




YBaxaemuiti AHaTomuli! B Baiiem ciydyae HeoO6XoouM HETOCPECTBEHHEIM 0CMOTP. BepoTsHee Bcero,
MMeeT MECTO OCTPHIM SMUAUAUMUT (BOCIIAIUTENIBHEIN ITPOLIeCC MpuaaTKa sudka). Hemennenno (!)

00paTUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEJILCTBA AJIS TPOBEfeHUs aHTHOaKTepranbHou Tepanuu. C
yBazKeHUEeM.



